四川省市场监督管理局扫黑除恶专项斗争领导小组办公室

川市监扫黑办[2019]2号

四川省市场监督管理局扫黑除恶专项斗争领导小组办公室 关于印发《扫黑除恶专项斗争领导小组工作会议制度》的 通 知

省局扫黑除恶专项斗争领导小组成员单位:

《四川省市场监督管理局扫黑除恶专项斗争领导小组工作会议制度》已经局扫黑除恶专项斗争领导小组第6次全体会议审议通过,现印发给你们,请认真贯彻执行。



四川省市场监督管理局 扫黑除恶专项斗争领导小组工作会议制度

为全面贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府以及国家市场监督管理总局关于扫黑除恶专项斗争的决策部署,进一步推动全省市场监管部门专项斗争纵深开展,经省局扫黑除恶专项斗争领导小组研究,决定建立四川省市场监督管理局扫黑除恶专项斗争领导小组工作会议制度。

一、会议时间

原则上领导小组工作会议每季度召开一次,如遇重大事项可随时召开。

二、会议内容

- (一)传达学习相关会议和文件精神,以及上级重要指示和工作要求。
- (二)各成员单位汇报专项斗争开展情况、存在的问题以及建议。
- (三)通报省局和各市(州)市场监管部门专项斗争工作推进情况。
- (四)总结前一阶段专项斗争开展情况,分析形势,查 找问题,研究下一步工作重点和具体措施,布置下一阶段重 要工作。

三、会议人员

(一)会议由省局扫黑除恶专项斗争领导小组组长或主

持具体工作的副组长召集并主持。

(二)会议人员由省局扫黑除恶领导小组成员单位主要 负责人和局扫黑办工作人员组成,如需临时调整参会人员由 召集人确定。

四、相关要求

- (一)严格落实请假制度,因故不能参加会议的人员应 向召集人请假,并在会议记录中载明。
- (二)会议发言应认真总结,提前做好准备,注意研究 新情况、新问题,提出有操作性的措施、办法;汇报应简明 扼要,突出重点。
- (三)每次会议局扫黑办应认真作好记录,并以会议纪 要形式印发。